Resimde gosterilen odadaki esyalar-
dan hangisi sehir cereyani ile calis-

maz?
A) Televizyon B) Bilgisayar
C) Klima D) El feneri

2. Asagida verilen araglarin hangisi
elektrik ihtiyacini akliiden karsilar?

A) B)
Gece -
lambasi Uta
C)
o
Motorsiklet Bulasik
makinasi
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AsSayliua verinien dardciaradn rdanygisi

pil ile calisir?

A) ‘ B)
AN
-
Buzdolabi kumar\:das|
D)
v [w?
L
Bisiklet Avize
% Sekilde basit bir

elektrik devresi
I/. gOsteriimistir.

Buna gore, devrdeki anahtar kapatil-
diginda asagida verilen olaylardan
hangisi meydana gelmez?

A) Devredeki tel i1sinir.

B) Lamba yanmaya bagslar.

C) Pil klicilmeye baslar.

D) Devreden elektrik enerjisi gecer.



Asagida verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Kablosu zedelenmis ve soyulmus
fisleri kullanmak tehlikelidir.

B) Elektrige kapilmis birini hemen eli-
nizle ittirmeliyiz.

C) Islak zeminlerde terlik giyerek elekti-
rikli araclari kullanmaliyiz.

D) Eletrik prizlerine catal gibi araclar
sokmamaliyiz.

|. El feneri

lI. Otomobil

[ll. Tost makinasi

Yukarida verilen elektrikli araclari
calistiran kaynaklar sirasiyla asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Pil - Akl - Sehir cereyani
B) Pil - Sehir cereyani - Akl
C) Sehir cereyani - Akl - Pl
D) Akl - Pil - Sehir cereyani

Devre acilir.
Ampul yanar.
Anahtar Devreden
kapatildiginda  gektrik akimi
gecer.

Devre tamamlanir.



. Anahtar © Ampul séner.
aclldiginda A Devreden elektrik
akimi gecmez.

Yukarida #® ve [ yapilmasl sonucu
meydana gelebilecek olaylar verilmistir.
Buna gore asagida verilen eslestir-
melerden hangisi dogrudur?
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Asagida verilen durumlarin hangi-
sinde sokak lambalarinin konumu
dogru verilmistir?

A) B) \@l
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9. Asagida verilen devrelerin hangi-
sinde lamba 1s1k verir?

10. Asagida verilenlerden hangisi elekti-

rikli araclarin calistirlimasi icin kul-
lanilmaz?

A) Sehir cereyani B) Pil
C) Akl D) Hoparlér
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)B, 4)C, 5)B, 6)A, 7)B, 8D, 9)D, 10)D,



